LEDIMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES SOBRE EL LED

IMPORTANTES CONSIGNES DE

SECURITE SUR L'ECLAIRAGE DEL

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS! SAVE THESE
INSTRUCTIONS AND DELIVER TO OWNER AFTER INSTALLATION

«Toreducetheriskofdeath,personalinjuryorpropertydamagefromfire,electric
shock fallingparts,cuts/abrasions,andotherhazardspleasereadallwarnings
andinstructionsincludedwithandonthefixtureboxandallfixturelabels.

-Beforeinstalling,servicing,orperformingroutinemaintenanceuponthis
equipment, follow these general precautions.

«Installationandserviceofluminairesshouldbe performedbyaqualified
licensed electrician.

-Maintenanceoftheluminairesshouldbeperformedbyperson(s)familiarwith
theluminaires'constructionandoperationandanyhazardsinvolved.Regular
fixture maintenance programs are recommended.

«Itwilloccasionallybenecessarytocleantheoutsideoftherefractor/lens.
Frequencyofcleaningwilldependonambientdirtlevelandminimumlight
outputwhichisacceptabletouser.Refractor/lensshouldbewashedina
solutionofwarmwaterandanymild,non-abrasivehouseholddetergent rinsed
withcleanwaterandwipeddry.Shouldopticalassemblybecomedirtyon
theinside wiperefractor/lensandcleaninabovemanner,replacingdamaged
gaskets as necessary.

+DONOTINSTALLDAMAGEDPRODUCT!Thisluminairehasbeenproperly
packedsothatnopartsshouldhavebeendamagedduringtransit.Inspect
toconfirm.Anypartdamagedorbrokenduringorafterassemblyshouldbe
replaced.

+Recycle:ForinformationonhowtorecycleLEDelectronicproducts,pleasevisit
WWWw.epa.gov.

«Theseinstructionsdonotpurporttocoveralldetailsorvariationsinequipment
norto provide every possible contingency to meetin connection with
installation,operation,ormaintenance.Shouldfurtherinformationbedesired
orshouldparticularproblemsarisewhicharenotcoveredsufficientlyforthe
purchaser’sorowner’spurposes,thismattershouldbereferredtoAcuityBrands
Lighting, Inc.

A WARNING RISK OF ELECTRIC SHOCK

« Disconnect or turn off power before installation or servicing.

«Verifythatsupplyvoltageiscorrectbycomparingitwiththeluminairelabel
information.

-MakeallelectricalandgroundedconnectionsinaccordancewiththeNational
Electrical Code (NEC) and any applicable local code requirements.

«Allwiring connections should be capped with ULapproved recognized
wire connectors.

/\ CAUTION RISK OF INJURY

-Wearglovesandsafetyglassesatalltimeswhenremovingluminairefrom
carton, installing, servicing or performing maintenance.
« Avoid direct eye exposure to the light source while it is on.

A WARNING RISK OF BURN

+Allowlamp/fixturetocoolbeforehandling.Donottouchenclosureorlight
source.

« Do not exceed maximum wattage marked on luminaire label.

«Followallmanufacturer’swamings,recommendationsandrestrictionsfor.driver
typeburningposition,mountinglocations/methods,replacementandrecycling.

[\ CAUTION RISK OF FIRE
-Keepcombustibleandothermaterialsthatcanburn,awayfromlamp/lens.
+Do not operate in close proximity to persons, combustible materials or

substances affected by heat or drying.

A CAUTION: RISK OF PRODUCT DAMAGE
« Never connect components under load.

-Donotmountorsupportthesefixturesinamannerthatcancuttheouterjacket
or damage wire insulation.

«NeverconnectanLEDproducttoanunapproveddimmerpack.ContactABL
directlyforanydimmersnotspecificallyrecommendedfortheproduct.
«Unlessindividualproductspecificationsdeemotherwise:Allowforsome
volumeofairspacearoundfixture.AvoidcoveringLEDfixtureswithinsulation,
foam,orothermaterialthatwillpreventconvectionorconductioncooling.
«Unlessindividualproductspecificationsdeemotherwise:Maximumambient
temperatureis90°C.Donotoperatefixtureattemperatureshigherthanthis.

«Unlessindividualproductspecificationsdeemotherwise:Nevermountin
placeswherefixturewillbeexposedtorain highhumidity,extremetemperature
changes or restricted ventilation.

«LEDproductsarePolaritySensitive.EnsureproperPolaritybeforeinstallation.

« Electrostatic Discharge (ESD): ESD can damage LED fixtures. Personal

groundingequipmentmustbewornduringallinstallationorservicingofthe

unit.

-DonottouchindividualelectricalcomponentsasthiscancauseESD,shorten

lamp life, or alter performance.

Therearenouserserviceablepartsinsidetheunit.Donotrewire,reconfigure,
ormodifytheunitorattemptanyrepairsyourself.Additionally,fieldreplacement
oftheLEDassemblyorlampsisnotallowedbyULstandardsatthistime.Inthe
unlikelyeventyourunitmayrequireservice stopusingtheunitimmediatelyand

contact an ABL representative.

Allluminairesthatcontainelectronicdevicesthatgeneratefrequenciesabove9kHz

fromanycomponentwithintheluminairecomplywithoneofthefollowingPart15

of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference

(2)Thisdevicemustacceptanyinterferencereceived,includinginterference

that may cause undesired operation.

ThisdevicecomplieswithPart18oftheFCCRulesbutmaycauseinterference
withcordlessandcellphones,radios,televisions,andotherelectronicdevices.
Tocorrecttheproblemmovethedeviceawayfromtheluminaireorpluginto
adifferentoutlet Thisproductmaycauseinterferencetoradioequipmentand
shouldnotbeinstallednearmaritimesafetycommunicationsequipmentorother
criticalnavigationorcommunicationsequipmentoperatingbetween0.45-30MHz.

Failure to follow any of these instructions could void product
warranties. For a complete listing of product Terms and Conditions,
please visit

www.acuitybrands.com.

Acuity Brands Lighting, Inc. assumes no responsibility for claims
arising out of improper or careless installation or handling of its
products.
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LEAY RESPETETODAS LAS INSTRUCCIONES DE
INSTALACION GUARDE LAS INSTRUCCIONES Y
DEVUELVALAS AL PROPIETARIO DESPUES DE REALI-
ZAR LAINSTALACION

+Parareducirelriesgodemuerte Jesionespersonalesodaioalapropiedadquepueda
surgirdeincendios,choqueseléctricos,cortesabrasiones,caidadepartesyotros
peligrosleatodaslasadvertenciaseinstruccionesincluidasenlacajaosuinterior,
ademas de las etiquetas del montaje.
-Antesdeinstalarrevisarorealizarelmantenimientoderutinadelequipossigaestas
precauciones generales.
«Lainstalaciényelmantenimientodelasluminariaslodeberealizarunelectricista
calificado autorizado.
«Elmantenimientodelasluminariaslodeberealizarunapersonafamiliarizadaconla
fabricacionyelfuncionamientodeesteproductoasicomoconlospeligrosrelaciona-
dosconeste Serecomiendarealizarelmantenimientoregulardelosmontajes.
«Cadatantoseranecesariolimpiariaparteexternadelrefractorydelalente Lafrecuen-
ciadelalimpiezadependeradelniveldepolvodelambienteydelapotenciadelaluz
minimaaceptableparaelusuarioElrefractor/lalentesedebelavarconunasolucionde
aguatibiaydetergentedeusodomésticosuavencabrasivoenjuagarconaguaimpia
ysecarSielmontajedpticoseensudiarapordentrolimpieelrefractorolalentecomo
se indicd anteriormente; de ser necesario, reemplace las juntas danadas.
«NO INSTALE EL PRODUCTO SI ESTA DANADO Esta luminaria se embald
adecuadamentedemodotalquelaspiezasnoresuttendaiadasdurantesutransporte.
InspeccidnelasparaconfirmarloReemplacetodapiezaquesedarieorompadurante
sumontaje o posterior a este.
«Reciclado:Paraobtenerinformacionsobrecomoreciclarproductoselectronicos
LED, visite
WWW.epa.gov.
«Estasinstruccionesnopretendencubrirtodoslosdetallesolasvariacionesdelos
equiposniabarcartodaslasposibleseventualidadesrelacionadasconlainstalacionel
fundonamientooelmantenimientoSinecesitamésinformacionosurgenproblemas
especificosquenoestandebidamentecubiertosenlainformaciondelproducto,
remitase a Acuity Brands Lighting, Inc.

A ADVERTENCIA: RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO
«Desconecteointerrumpalaenergiaeléctricaantesderealizarlainstalaciénola
reparacion.
Verifiquequeelvoltajedealimentacionseacorrectocompareloconlainformacionde
la etiqueta de la luminaria.
«RealicetodaslasconexioneseléctricasyatierraencumplimientoconelCodigo
Eléctrico Nacional y de los requisitos del cédigo local vigente.
«Todaslasconexionesdecableadodebencubrirseconconectoresparacable
reconocidos y aprobados por UL.

A PRECAUCION: RIESGO DE LESIONES
Usegafasyguantesdeproteccidnentodomomentoalretirarialuminariadelacajaal

instalarla, repararla o realizar operaciones de mantenimiento.
«Unavezencendida lafuente de luz, evite la exposicion directa con los ojos.

A ADVERTENCIA: RIESGO DE QUEMADURAS
~Antesdemanipularlalamparaoelmontaje,déjeloenfriarNotoquelacarcasanila
fuente de iluminacion.
« No supere el voltaje méximo sefialado en la etiqueta de la luminaria.
Respetetodaslasadvertenciasrecomendacionesyrestriccionesqueproporcionael
fabricanteparati luctorposicdndefuncionamientopuntosométodosde
montaje, reemplazo y reciclado.

A PRECAUCION: RIESGO DE INCENDIO
“Mantengalejosdelaluminariaydelasldmparasoloslentesosmaterialescombus-
tibles y de otro tipo que se puedan incendiar.
“Nolasenciendacercadepersonasmaterialescombustiblesosustanciascalientes
O secas.

PRECAUCION: RIESGO DE DANO PARA EL PRODUCTO
« Jamés conecte componentes bajo carga.
“Nomonteestosmontajesdemaneraquepuedancortarelrevestimientoexterioro
dafar el aislamiento de los cables.
«JamasconecteunproductoLEDdirectamenteaunpaquetedereducciénde
intensidaddelaluzL osmontajesLEDsedebenapagardirectamentedeuncircuito
deinterruptores.
~AmenosquelasespecificacionesdelproductoindividualconsiderenlocontrarioDeje
unpocodeespacicalrededordelmontajeEvitecubrifosmontajes EDconaislacion,
gomauotromaterialqueevitardlaconveccidnoelenfriamientodelaconduccion.
~Amenosquelasespecificacionesdelproductoindividualconsiderenlocontrario:
Latemperaturaambientemaximadebeserde90°CNohagafuncionarelmontajea
temperaturas més elevadas que esta.
-Amenosquelasespecificacionesdelproductoindividualconsiderenlocontrario:
Jamésinstalelosmontajesenlugaresdondequedenexpuestosalalluviaaunalto
niveldehumedad acambiosdetemperaturaextremaoaventilaciénlimitada.
«LosproductosLEDsonsensiblesalapolaridad Asegurelacorrectapolaridadantes
de lainstalacion.
Descargaelectrostatica(DES):laDESpuededanarlosmontajesLED.Durantela
instalaciénoreparaciondelaunidadsedebeusarsiempreequipopersonalcor
atierra.
“NotoquecomponenteseléctricosindividualesyaqueestopuedecausarDES reducir
la vida util de la ldmpara o alterar el funcionamiento.
«Launidadnocontienepiezasqueelusuariopuedareparar.Nomodifiquelos
cablesdelaunidad nolavuelvaaconfigurarnolamodifiqueniintenterepararla
ustedmismo.Ademas,enestemomentolosestandaresdeULnopermitenel
reemplazoencampodelmontajel EDosusldmparas Enelcasoimprobabledeque
suunidadrequierareparacidndejedeusarlaunidadinmediatamenteycomuniquese
con un representante de ABL.

Todaslasluminariasquecontienendispositivoseléctricosquegeneranfrecuencias
superioress9kHzdesdecualquiercomponentedelaluminariacumplenu las
delaParte15delasreglasdelaFCC Effuncionamientodependedelassiguientesdos
condiciones:
(1) Este dispositivo no puede ocasionar interferencias perjudiciales
Estedispositivodebeaceptarcualquierinterferenciaredbidainclusolasinterferen-
cias que pueden ocasionar un mal funcionamiento.

EstedispositivocumpleconlaParte18delasreglasdelaFCCperopuedeocasionarin-
terferendiaconteléfonosinaldmbricosycelularesyadiostelevisoresyotrosdispositivos
electronicosParacorregirelproblemagalejeeldispositivodelaluminariaoenchiifeloen
otratomadecorriente Esteproductopuedeocasionarinterferenciaenequiposderadio
ynosedebeinstalarcercadeequiposdecomunicaciondeseguridadmaritimauotros
equiposdecomunicaciénonavegacionariticaquefuncionenenelrango045-30MHz.
Elincumplimiento de alguna de estas instrucciones puede anular la
garantia del producto. Para obtener la lista completa de los términos y las
condiciones respecto del producto, visite www.acuitybrands.com.

Acuity Brands Lighting, Inc. no se hace responsable por los reclamos que
puedan surgir de la instalacién o manipulacion inadecuada o negligente
de sus productos.
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LIRE ATTENTIVEMENT ET OBSERVERTOUTES LES CON-
SIGNES DE SECURITE CONSERVER CES DIRECTIVES ET LES
REMETTRE AU PROPRIETAIRE APRES LINSTALLATION

“Pourréduirelesrisquesdedécésblessuresoudommagesmatérielsrésultantdunincendied'un
chocélectriquedechutesdepiécescoupuresérafluresetautresdangersyveuilleziretousles
avertissementsettouteslesdirectivesfournisaveclappareil surlaboiteetlesétiquettes.

Avantlinstallation/entretienoulamaintenancedecetéquipementyevillezorendrelesprécautions
générales suivantes.

«Linstallationetleservicetechniquedesluminairesdoiventétreeffectuésparunélectricien
licencié qualifié.

entretiendesluminairesdoitétreeffectuépardespersonnesaucourantdelaconstructionetdu
fonctionnementdesiuminairesetdesrisquesimpliquésUnprogrammedentretienrégulierest
recommandé.

-Aloccasionjilseranécessairedenettoyerfextérieurduréfracteuroudelalentille Lafréquence
denettoyagedépendraduniveaudesaletéambiantetdufiuxiumineuxminimalacceptablepour
Tutilisateurl eréfracteuretidlentilledoiventétrenettoyésdlaided unesolutiondeautempéréeetde
toutdétergentdomestiquedouxnonabrasifpuisrincésaleaupropreetessuyésEncasdesaletéa
lintérieurdublocoptiquegssuyereréfracteuroudentillepuisnettoyercommeindiquéd-dessus
et remplacer toute gamiture détanchéité endommagée au besoin.

«NEPASINSTALLERUNPRODUITENDOMMAGE!Celuminaireaétéemballédemaniére
acequelespiecesnesubissentpasdedommageslorsdutransportVeuillezinspecteretconfimer

RecyclagepouraccéderalinformationsurlerecyclagedesproduitsélectroniquesDEL veuillez
visiter www.epa.gov.

«Cesdirectivesnentendentpascouvrirtouslesdétailstouslesmodélesdéquipement niprévoir
touteéventualitdiéedtinstallationaufonctionnementoudle i AquipementPourtoute
autreinformationouencasd unproblémenonrésoluparleprésentdocument/acheteuroule
propriétaire est prié de contacter Acuity Brands Lighting, Inc.

A AVERTISSEMENT RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
« Couper ou éteindre 'alimentation électrique avant linstallation ou lentretien.
Veérifierquelatensiond'alimentationestadéquateenlacomparantalinformationsurtétiquette
duluminaire.
EffectuertouteslesconnexionsetiamisedlaterreconformémentauNationalElectricalCode(NEC)
etaux exigences de tout autre code local applicable.
<Touteslesconnexionsdoiventétreprotégéesd’uncapuchondeconnexionhomologuéUL.

A MISE EN GARDE RISQUE DE BLESSURE
+Porterdesgantsetdesverresdesécuritéentouttempspourretirerleluminairedelaboite,
installation, entretien ou les travaux de maintenance.
« Eviter dexposer directement les yeux a la source lumineuse lorsquiallumée.

A AVERTISSEMENT RISQUE DE BRULURE
PermettrelerefroidissementdelalampeetduluminaireavantiamanipulationNepastoucherau
boitier ou a la source lumineuse.
«Ne pas dépasser la puissance maximale indiquée sur [étiquette du luminaire.
Observertousesavertissementstouteslesrecommandationsettoutesesrestrictionsdufabricant
surletypedepilote lapositiond'utilisation femplacementetlesméthodesdemontage e
remplacement et le recyclage.

A MISE EN GARDE RISQUE D'INCENDIE
«Eloignertouteslesmatierescombustiblesouinflammablesdelalampeetdelalentille.
“Nepasemployeraproximitédespersonnes,desmatierescombustiblesoudessubstances

sensibles a la chaleur ou la sécheresse.

MISE EN GARDE : RISQUE DE CAUSER DES DOMMAGES
AU PRODUIT
«Ne jamais connecter des composantes en charge.
“Nepasmonterousupportercesappareilsd unemanierepouvantcausertabrasiondelagaine
externe ou endommager lisolant des fils.
“NejamaisconnecterunproduitDELaundispositifdegradationnonapprouvéVeuillezcontacter
ﬁBMiﬁ@mn@ounéﬁFedawnmﬁHﬁtéd’ummda&ummmmM@édséﬂmn@our
e produit.
<SaufencasdespédificationscontrairesindividuellesdesproduitsPermettreunespacelibresuffi
santautourduuminaireEviterdecouvridesappareilsDELd unmatériatisolantalvéolaireoutout
autrematériauempéchantlerefroidissementdel’ unitéparconvexionouconduction.
«SaufencasdespécificationscontrairesindividuellesdesproduitsLatempératureambiante
maximale est 90 °C. Ne pas employer le luminaire a une température plus élevée.
«SaufencasdespécificationscontrairesindividuellesdesproduitsNepasmonterleluminaire
otilseraexposéalapluiehumiditéélevéeleschangementsdetempératureextrémesouune
aération limitée.
LesproduitsDELsontsensiblesdlapolarité Sassurerd'unepolaritéadéquateavantiinstallation.
Déchargeélectrostatique(DESYUneDESpeutendommageresappareilsDELUnéquipementde
misedlatenredeprotectionindividuelledoitétreportélorsdelinstallationoulentretiendel unité.
NepastoucherauxcomposantesélectriquesindividuellescarcelapeutcauseruneDESéduirela
durée de vie de la lampe ou compromettre la performance de I'unité.
~Aucunepiécenedoitétreréparéepart utilisateurNepasrecablerreconfigurermodifierouréparer
I'unitéDeplusleremplacementsurplacedugroupeDELoudeslampesnestpaspermisparUL
pouremomentDanslecaspeuprobableotilunitéexigeunservicetechniquecesserdel utiliser
et contacter le représentant ABL.

Touseduminairescomportantdesdispositifsélectroniquesémetteursdefréquencessupérieuresa
9kHzdetoutecomposanteduluminaireseconformental’unedesréglesdelaFCCSection15Le
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

(1) Cedispositif ne peut causer de perturbations nuisibles.

(2edispositifpeutacceptertouteperturbationrequenotammentlesperturbationspouvant

causer un fonctionnement indésirable.

CedispositifestconformealaSection18desréglesdelaFCCmaispeutcauserdelinterférence
avedestéléphonessansfiloucellulairesradios,téléviseursetautresdispositifsélectroniques.
Pourconigerunproblémegloigneredispositifduluminaireoulebrancherdansuneautreprisede
courantCeproduitpeutcauserdelinterférencedléquipementradionepaslinstalleraproximité
deléquipementdecommunicationsdelasécuritémaritimeoutoutautreéquipementcritiquede:
navigation ou de communications fonctionnant entre 0,45 et 30 MHz.
Ne pas observer ces instructions pourrait annuler les garanties du produit. Pour une
liste compléte des conditions et modalités, veuillez visiter www.acuitybrands.com.

Acuity Brands Lighting, Inc. décline toute responsabilité pour les réclamations
résultant d'une installation ou manipulation inadéquate ou négligente de ses
produits.

Avertissements généraux de ABL sur les produits DEL, pub. no 503.203
©2010 Acuity Brands Lighting, Inc. Tous droits réservés. 12/01/10
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PREPARATION DE LAPPAREIL POUR LINSTALLATION
1.Retirez les piéces de I'emballage et placez-les dans un endroit pratique
pour l'installation. Voir la Fig 1

INSTALLATION DE LUMINAIRE

2.Repérez la plaque d’acces au cablage a l'arriere du luminaire. Enlevez
I'alvéole défoncable.

AVERTISSEMENT: Avant de procéder au raccordement électrique,

couper le courant au disjoncteur ou fusible. Cet appareil doit étre mis
a terre afin d’éviter toute décharge électrique et assurer I'allumage.

Pour enlever les débouchures métalligues:

Placer un tournevis sur le bord du cercle (a 'opposé des languettes de
retenue) et frapper d'un léger coup de marteau. Saisir le bord de la débou-
chure a l'aide de pinces et replier en va et vient jusqu'a ce que dégagée.
Voir la Fig 2.

w

Retirer la plaque d’accés du luminaire- Desserrez la vis, et glissez la plaque
d'accés hors de la fente pour la retirer.

4. Si équipé d'une bague anti-traction, laissez les vis laches pour permettre
I'installation du cable d'alimentation. Insérez la partie filetée du connecteur
dans le trou de la plaque d'accés et fixez-la solidement avec un écrou
hexagonal, en serrant. Remarque : Positionnez le connecteur avec les
tétes de vis qui s'y trouvent face vers le bas lorsqu’elles sont installées
sur le dispositif. Voir la Fig 3.

o

Dénuder les fils noir et blanc sur 9.5 -11.1mm. Voir la Fig 4
Insérer le cable romex dans la baque anti-traction puis visser les vis afin
de solidifier.

6. Effectuer le raccordement des fils de I'appareil a lI'alimentation électrique,
pousser la partie dénudée des fils dans les conecteurs appropriés,blanc
au blang,noir au noir, vert au fil de terre vert ou de cuivre nu.

~N

. Replacez les connecteurs a l'intérieur de l'appareil et montez la plaque
d’acces en serrant la vis.

8. Placez le luminaire dans la position désirée.

9. Vissez fermement les vis de montage du luminaire. Voir la Fig 5
Les vis de montage conviennent a des fonds d’armoire d’une épaisseur
de 9.5mm ou plus. Utilisez des vis plus courtes pour des fonds d’armoire
d’'une épaisseur inférieure a 9.5mm.

Dans certaines installations, il serait peut étre nécessaire de percer un
avant-trou pour les vis. Placez le luminaire dans la position désirée et vissez
|égerement les vis de montage afin de fournir un petit point de référence
pour effectuer le percage. A l'aide d’une perceuse équipée d’une meéche
de 1.5mm, percez deux petits avant-trous au niveau des emplacements
marqués. Remarque : ne pas percer a travers la surface de montage.)
Vissez fermement les vis de montage du luminaire.

10. Installez les bouchons de trous en option pour masquer les trous de
montage.

11. Mettre sous tension.
SELECTION DE LATCC

1.Repérez le commutateur de la TCC. Voir la Fig 6 (Le réglage de tempé-
rature de couleur par défaut est 3000K).

2. Faites glisser le commutateur pour sélectionner la TCC souhaitée.

ACCEDER A LA GOULOTTE GUIDE-FILS DU LUMINAIRE
Sil'acces a la goulotte guide-fils du luminaire est nécessaire :
1. Retirez les deux vis de montage de la goulotte guide-fils.

2. Tenez le corps du luminaire et soulevez le bord supérieur du diffuseur et
du couvercle de la goulotte guide-fils, tournez vers le haut. - Voir la Fig 7.

Guide de dépannage:

En cas d’'un fonctionnement inadéquat de cet appareil, suivre
le guide ci-dessous pour établir le diagnostic et corriger le
probléme

m Vérifier que I'appareil est raccordé correctement.
| Vérifier que la mise a la terre de I'appareil est correcte.
| Vérifier que la tension a I'appareil est suffisante.

Pour toute autre assistance, veuillez contacter:
Services de support technique: (800) 705-SERV (7378).

Cette lampe a détecteur de mouvement DEL nécessite peu
d'entretien et il n'y a aucune ampoule a changer. Nettoyez
les surfaces avec un produit doux non abrasif.

GRADATEURS RECOMMANDES:

Les modules DEL sont compatibles avec une multitude de grada-
teurs résidentiels. Vous trouverez une liste de gradateurs recom-
mandés sur www.acuitybrands.com, mot-clé de recherche : UCES.
Un gradateur non présent dans la liste ne signifie pas que celui-ci
ne fonctionne pas avec votre module DEL. Consulter votre fabricant
de gradateur concernant la compatibilité avec les modules/lampes
DEL.

Remarque : Lorsque l'installation excéde 10 fixations sur un seul gra-
dateur ou que les longueurs de distribution sont supérieures a 100 pi,
veuillez confirmer que le produit final fonctionne correctement.Ceci est
dl a un degré de variabilité élevé dans les gradateurs a triacs.

<SAcuityBrands.

Acuity Brands Lighting, Inc.
One Lithonia Way, Conyers, GA 30012
www.acuitybrands.com
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ALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE INSTALACION / DIRECTIVES D’INSTALLATION

UCES LED Under Cabinet

The UCES fixture consist of integral LEDs with Switchable CCT feature. Select from either 27000K/3000K/3500K/4000K/5000K

(the CCT switch is preset at 3000K from the factory). To adjust the CCT, please refer to the section CCT SELECTION.

El montaje UCES consiste en ledes integrales con funciéon CCT intercambiable. Seleccione entre 2700 K/3000 K/3500 K/4000
K/5000 K (el interruptor del CCT estd preestablecido en 3000 K de fabrica). Para ajustar el CCT, consulte la seccién SELEC-

CION DE CCT.

Les luminaires UCES sont composés de DEL intégrées avec fonction TCC commutable. Choisissez entre 2700K,3000K,

3500K,4000K et 5000K (le commutateur de la TCC est pré-réglé en usine a 3000K). Pour régler la TCC, veuillez vous reporter a

la section Sélection de la TCC.

o UMITE,
X

2 c us

STE!
PART 6

Py Intertek

Protect yourself. Before installing,
read these instructions carefully and
save them for future reference.

Date Installed:

Protéjase. Antes de instalar, lea estas
instrucciones cuidadosamente

y gudrdelas para futura referencia.
Fecha Instalada:

Pour votre propre protection. Avant de procéder

a l'installation, veuillez lire attentivement ces
directives et les conserver pour référence ultérieure.
Date de l'installation :
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INSTALLATION FIGURES

FIGURAS DE LA INSTALACION

REQUIRED TOOLS
HERRAMIENTAS REQUERIDAS
OUTILS REQUIS

FIXTURE PACKING LIST

Description Quantity
1) Fixture Housing 1
2) Wireway cover 1
3)  Wireway COVer SCreW......c.ewrmeeemmneresseeesnns 2
4) Diffuser 1
5) Access Plate 1
6) Captive Mounting Screw
7) CCT Switch 1
8) Wire Nut* 3
9) Romex Strain Relief*........ i 1
10) Hole Plug* 2

*Contained in Part Packs

Mounting Hardware

Included
LISTA DE EMBALAJE
Descripcion Cantidad

1) Ensamble de la Luminaria........oeveunne 1
2) Barragiratoria 1
3)Barra giratoria Tornillo

4) Lente de Vidrio 1
5) Placa de acceso 1
6) Tornillo de montaje cautivo....

7) Interruptor del CCT.......coucc...
8) Capuchones de Alambres*.
9) Sujetador de cable* ...
10) Tapon de agujero*

)
)
)
)

* Contenido en el Paquete de Piezas

Herraje para Montaje

Figure 2

FIGURES D’INSTALLATION

Figure 1

Figure 3

Incluidas
LISTE DES PIECES
Description Quantité
1) Boitier passe-fils 1
2) Barre oscillante 1 7
3) Barre 0SCIllante Vis ...weeeoeeeeeeeeeeereesseeeeeeeeenn 2 Figure 5 |
4) Lentille de verre 1 b
5) Plaque d’accés 1 —
6) Vis de montage Captive
7) Commutateur de la TCC
8) Capuchons de connexion*...
9) Bague anit-traction*
10) Bouchon de trou*
*Compris dans les sacs d'emballage
Quincaillerie de Montage
Incluses Figure 7
Page 2 912-00555-001
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STEP-BY-STEP GUIDE

PREPARING THE FIXTURE
FOR INSTALLATION

1.Remove the parts pack and place it in a convenient location during instal-
lation. Check that all parts are included- See Fig 1

INSTALLATION OF FIXTURE
2. Locate wiring access plate on back of fixture. Remove Knock-out (KO).

WARNING: Before wiring fixture to the power supply, turn off electric-
ity at fuse or circuit breaker box. Fixture must be grounded to avoid
potential electrical shock and to ensure reliable lamp starting.

To remove knockouts :
Place standard screwdriver on edge of circle (on opposite side from retaining
tabs) and gently strike with hammer. Grip edge with pliers and flex back and
forth until removed. See Fig 2

3. Remove access plate from fixture- Loosen screw, and slide access plate from
slot and remove.

4. Using romex strain relief bushing, leave screws loose to accommodate
installation of romex. Insert thread portion of connector into Access plate
hole and secure with Hex nut unit tight. Note: Position connector with screw
heads on connector facing downward when installed on fixture. See Fig 3.

5. Strip black and white wire leads to expose 3/8"-7/16" of bare metal.

See Fig. 4
Insert romex through strain relief bushing and tighten screws to secure.

6.Connect supply (house) wires to fixture wires, white to white and black to black
and green to green or bare copper ground wire. Secure with enclosed wire nuts.

7. Place connectors back inside unit and install Access plate- tighten screw.
8. Place fixture in desired position.
9. Drive fixture mounting screws securely. See Fig 5.

Mounting screws are suitable for cabinet bottoms 3/8" or thicker. Use shorter
screws for cabinet bottoms thinner than 3/8"

In some installations it may be desired to drill a pilot hole for the screws. Place
the fixture in the desired position and drive mounting screws a small amount
to provide a small reference point for drilling. Using a drill with a 1/16" drill bit,
make two small pilot holes at the marked locations. Note: do not drill through
mounting surface.) Drive fixture mounting screws securely.

10. Install optional Hole plugs to conceal mounting holes.

11.Turn on power.

CCT SELECTION
1. Locate CCT Switch- See Fig 6. (Default color temperature setting is 3000K).

2. Slide switch to select desired CCT.

ACCESS FIXTURE WIREWAY

If required to access the fixture wireway:
1. Remove two wireway mounting screws.

2. Hold fixture body and lift front edge of diffuser and wireway cover, rotate
upward.- See Fig 7

TROUBLE SHOOTING GUIDE
If this fixture fails to operate properly, use the guide below to
diagnose and correct the problem.

m Verify that fixture is wired properly.
= Verify that fixture is grounded correctly.
= The line voltage at the fixture is correct.

If further assistance is required, contact:
Technical Support: (800) 705-SERV (7378).

This LED light provides low maintenance service with no bulbs
to change. Clean surfaces with mild soap and water. Do not use
abrasive materials such as scouring pads or powders, steel wool
or abrasive paper.

RECOMMENDED DIMMING SWITCHES:

The LED MOQEILES are compatible with several standard

residential dimmers. A list of recommended dimmers can be found at
www.acuitybrands.com, keyword search UCES. Exclusion from the list does
not mean a dimmer will not work in conjunction with your LED module.
Consult with your dimmer manufacturer regarding

compatibility with LED modules/lamps.

Note: When the installation exceeds 10 fixtures on a single dimmer
or distribution lengths exceed 100 feet, please confirm that the end
product performs properly.

This is a caused by a high degree of variability in the triac dimmers.
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GUIA DE PASO-A-PASO

PREPARANDOSE PARA LA INSTALACION
1. Remueva el paquete de partes y coléquelo en un lugar conveniente
durante la instalacién. Ver Fig 1

INSTALACION DE LA LUMINARIA

2.Ubique la placa de acceso al cableado situada en la parte posterior del
accesorio. Abra los orificios ciegos.

ADVERTENCIA: Antes de alambrar la luminaria a la fuente de poder,
desconecte el suministro desde los fusibles o en la caja de circuitos.
La luminaria debe de hacer tierra para evitar descargas potenciales
y para asegurar el arranque confiable de la luminaria.

Para remover knockout de metal:
Coloque un destornillador estandar en el extremo del circulo (lado
opuesto de las lenglietas de retencién) y suavemente golpee con
el martillo. Sujete un extremo con las pinzas y flexione hacia atras y
adelante hasta que se desprenda. Ver Fig 2.

3. Retire la placa de acceso del accesorio. Afloje los tornillos, deslice la
placa de acceso por la ranura y retirela.

4. Utilice el buje sujetacables y deje los tornillos sueltos a fin de adecuar
la instalacion del cable de alimentacion. Introduzca la parte roscada del
conector en el orificio de la placa de acceso y sujete bien a la unidad
con la tuerca hexagonal. Nota: Coloque el conector con las cabezas
de los tornillos hacia abajo al instalarlo en el accesorio. Ver Fig 3.

5. Pele las puntas de los cables blanco y negro para exponer de 3/8”" a
7/16" (9.5 mm a 11 mm) del metal. Ver Fig 4.
Inserte el romex a través del sujetador de cable y apriete los tornillos
para asegurar para que estén fuera del medio, gire la cubierta del canal
de alambrado hacia arriba en posicién.

6. Conecte los cables de alimentacién (de la casa) a los cables de la
luminaria, empuje los cables pelados en un conector apropiado, blanco
con blanco, negro con negro y verde con verde o, desnudo con tierra.

7. Vuelva a colocar los conectores dentro de la unidad e instale la placa
de acceso. Ajuste los tornillos.

8. Coloque el accesorio en la posicion deseada.

9. Atornille bien los TORNILLOS DE MONTAJE. Ver Fig 5. Los tornil-
los de montaje son apropiados para gabinetes con fondos de 3/8" o
mas gruesos. Use tornillos mas cortos para gabinetes con fondos
menores a 3/8".

En algunas instalaciones puede desearse taladrar un agujero piloto
para los tornillos. Coloque el accesorio en la posiciéon deseada y ator-
nille los TORNILLOS DE MONTAJE un poco para hacer un punto de
referencia para taladrar. Utilizando un taladro con broca de 1/16"haga
dos agujeros piloto en las posiciones marcadas. (Nota: no atraviese la
superfi cie de montaje). Termine apretando los tornillos para asegurar
el luminaria.

10. Instale tapones de agujero opcionales para ocultar los orificios de
montaje.

11. Encienda la luminaria.
SELECCION DE CCT
1. Ubique el interruptor del CCT. Ver Fig 6 (Lac de temperatura de color
predeterminada es 3000K).

2. Deslice el interruptor para seleccionar el CCT deseado.

ACCEDA AL CABLEADO DEL MONTAJE
Si es necesario para acceder a al cableado del montaje:
1. Retire los dos tornillos de montaje del cableado.

2. Sostenga el cuerpo del montaje y levante el extremo delantero
del difusor y la cubierta del cableado. Gire hacia arriba. Ver Fig 7.

Guia de Ayuda a Resolver Problemas
Si este luminario deja de funcionar correctamente, use la gui
a bajo para diagnosticar y corregir el problema.

m  Verifique que el luminario este alambrado correctamente.

m Verifique que el luminario este correctamente haciendo
tierra.

B El voltaje del cable en el luminaro es el correcto.

Si requere ayuda adicional, contacte:
Soporte técnico: (800) 705-SERV (7378).

Esta lampara LED con detector de movimiento necesita
muy poco mantenimiento y no es necesario cambiar los
focos. Limpie las superficies con un limpiador suave no

abrasivo.

REDUCTORES DE INTENSIDAD DE LUZ RECOMENDADOS

Los médulos led son compatibles con varios reductores de alumb-
rado estdndares de uso residencial. Puede encontrar una lista de
reductores de alumbrado recomendados en www.acuitybrands.
com e ingrese la palabra clave de busqueda UCES. Si no se
encuentran en la lista, esto no significa que un reductor de alum-
brado no funcionara con su médulo led. Consulte al fabricante del
reductor de alumbrado sobre la compatibilidad con los médulos/
ldmparas led.

Nota: Cuando la instalacién exceda los 10 montajes en un mismo
reductor de alumbrado o las longitudes de distribucion excedan los
100 pies, confirme que el producto final funcione correctamente.
Esto es causado por el alto grado de variabilidad de los reductores
de alumbrado triac.
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